
 

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان فارس سال دهم  شاخه فنی و حرفه ای

 معاونت آموزش متوسطه 

 اداره تکنولوژی و گروه های آموزشی متوسطه

 

 

 

 

 

 
 گروه آموزشی الکتروتکنیک استان فارس

 5931مستمر هماهنگ آذر آزمون 

 سشتِ الکتشٍتکٌیک –داًش فٌی پایِ کلیذ   
 دقیقه 08مدت زمان آزمون:  دبیر مربوطه:  نام و نام خانوادگی:  

 تاسم تششح سؤالا سدیف

A 

 ص          غ                                           می باشد.  52/0بارم هر مورد                              سؤالات صحیح ٍ غلط 

 .......................... خَاّذ تَد. تیشتش گاصی ٍ حشاستی ًیشٍگاُ تا هقایسِ دس سیکل تشکیثی ًیشٍگاُ خشٍجی ٍ تاصدُ -1

 ...................تاصدُ دستگاُ است.  کوتشیي ٍ اًشطی هصشفًشاًگش تیشتشیي  دستگاُ ّا، دس تشچسة اًشطی  Aحشف  -2

 ........................................شَد. ..........................ی اتن تاعث تفاٍت دٍ عٌصش هیّای هَجَد دس ّستِتعذادپشٍتَى -3

 .........................................................................قطش الکتشٍى سِ تشاتش قطش پشٍتَى است. ............................................. -4

 ........................................شَد. ..........................................ّا چٌذاى هْن تلقی ًویالکتشٍى دس هاّیت الکتشیکی اتن -5

 ..........................................................................................................شذت هیذاى الکتشیکی یک کویت عذدی است.  -6

 .......................................................................تاشذ. .............................................................تْتشیي ًَع ّادی هس هی -7

 ............................... قال الکتشٍى اص هس تِ سٍی هی شَددس تشهَکَپل ساختِ شذُ اص هس ٍ سٍی ، حشاست تاعث اًت -8

 ..................................................................... شَدّا استفادُ هیحشاست دس کَسُاص تشهَکَپل تشای اًذاصُ گیشی دسجِ  -9

 ............................................................................... فیَص تشای حفاظت اتصال کَتاُ هذاس هَسد استفادُ قشاس هی گیشد. -10
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B 

 می باشد.  2/0هر مورد   بارم                                                                                                                  سؤالات جاخالی 

 .شَد هی اًجام ّا کٌٌذُ هصشف تیي  شثکِ ّای تَصیع تَسط الکتشیکی اًشطی تَصیع -1

 گَیٌذ. هی الکتشٍاستاتیکتِ تاسّای الکتشٍى ٍ پشٍتَى، تاسّای  -2

 گَیٌذ.  هی (shellلایِ )ّا سا الکتشٍى هسیش هذاسی -3

 .شَد هی گفتِ اًشطی الکتشیکی هصشف ساعت اٍج )پیک( ، تاشذ صیاد کشَس کل دس الکتشیکی اًشطی هصشف کِ ساعاتی تِ -4

 تَلیذ هی گشدد. جشیاى الکتشیکیاگش تعذاد صیادی الکتشٍى آصاد دس یک سین دس یک جْت حشکت کٌٌذ  -5

 .رخیشُ  هی ساصًذ خَد دس سا الکتشیکی اًشطی تاسّایی ّستٌذ کِ خاصًی ٍ سلفی تاسّای -6

 هخالفت کٌذ. هذاسی اتویتایذ تا ًیشٍی ّای  الکتشٍى آصادی کِ تحت تأثیش تاسّای الکتشٍاستاتیک تِ حشکت دس هی آیذ، -7

4 

C 

 می باشد  25/0بارم  هر مورد              ؟دس ّش یک اص جولِ ّا ٍ عثاسات علوی صیش ، کلوِ یا عثاست هٌاسة سا اًتخاب کٌیذ. 

 .( تشاتش هی شَدچْاساگش فاصلِ تیي دٍ تاس الکتشیکی سا ًصف کٌین ًیشٍی کَلي تیي آًْا ) -1

 ( هی گَیٌذ. تشیثَالکتشیکالکتشیسیتِ ای کِ دس اثش اصطکاک یا هالش تیي دٍ جسن تَلیذ هی شَد )  -2

 تشی است.( تیشاتن ّایًقشُ تْتشیي ّادی است چَى دس هقذاس هعیٌی هادُ ، ًسثت تِ فلضات دیگش داسای )  -3

 .( اص یکی تِ دیگشی هٌتقل هی شَدالکتشٍى ٍقتی دٍ جسن سا تِ یکذیگش هالش هی دّین ، تعذادی ) -4

 صیاد است. ( دس ٌّگام عثَس جشیاى اص آى ضعیفحشاست تَلیذی دس یک ّادی ) -5

 ( هی گَیٌذ.فلضیپیًَذی کِ اص تِ اشتشاک گزاشتي الکتشٍى ّای ٍالاًس اتن ّا تِ ٍجَد هی آیذ سا پیًَذ ) -6

 ( هی گَیٌذ.هتٌاٍبتِ هٌاتع تغزیِ ای کِ جْت جشیاى الکتشیکی آى تغییش هی کٌذ. هٌاتع تغزیِ جشیاى ) -7

 است. (تاص)هذاسی کِ دس آى جشیاى جاسی ًوی شَد، هذاس  -8
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 نمره :  



 

 

 3اص  2صفحِ  

 تاسم سؤالات سدیف

D 

  می باشد  25/0هر مورد   بارم                                                                                               چْاسگضیٌِ ایسؤالات. 

 دس ّستِ ی یک اتن عاهل پایذاسی ّستِ کذام است؟ -1

 الف: ًیشٍی دافعِ تیي پشٍتَى ّا                                                   ب: ًیشٍی دافعِ تیي الکتشٍى ّا 

 د: ًیشٍی جارتِ ی تیي الکتشٍى ٍ پشٍتَى                                                          ج: ًیشٍی جارتِ ی ّستِ ای

55/3 

2ی تیي دٍ تاس سا اگش فاصلِ -2
3

 شَد؟تشاتش کٌین، ًیشٍی تیي آًْا چٌذ تشاتش هی 

3الف: 
2

2ب:                                                 
3

4ج:                                      
9

9د:                                      
4

 

 ی قاًَى کَلي تیي دٍ تاس کذام است؟ دس ساتطِ Kٍاحذ ضشیة  -3

الف: 
  2

ب:                                            2 
  

ج:                                   2 
  2

 
د:                                  

 2 2

 2 

 .................. ٍ دس توام جْات .............. .تٌا تِ قشاسداد، خطَط ًیشٍی الکتشیکی الکتشٍى تِ صَست  -4

 ب: دایشُ ای، تِ آى ٍاسد هی شَد.                                                الف: شعاعی، تِ آى ٍاسد هی شَد.

 خاسج هی شَد. ج: شعاعی، اص آى خاسج هی شَد.                                                 د: دایشُ ای، اص آى

 هقذاس ًیشٍی جارتِ یا دافعِ تیي دٍ جسن تاسداس تا ........... تیي دٍ جسن ًسثت عکس ٍ تا .......... تاسّا ًسثت هستقین داسد. -5

 ب: هجزٍس فاصلِ، حاصل ضشبالف: فاصلِ،حاصل جوع                                                              

 د: هجزٍس فاصلِ، حاصل جوع                                ج: فاصلِ، حاصل ضشب                               

 ًیَتي تش کَلي ٍاحذ کذام کویت الکتشیکی است؟ -6

 د: اختلاف پتاًسیل                      ج: شذت هیذاىالف: تَاى                                     ب: شذت جشیاى                    

 تاصدُ هی تاشذ؟ )تِ تشتیة اص ساست تِ چپ( اًشطی ٍ کوتشیي هصشف کوتشیيکذام یک اص حشٍف تشچسة اًشطی هعشف  -7

                G - Aد:                               A - Aج:                            G - Gب:                                A - Gالف: 

 دستگاُ است. اًشطی هصشف کذام یک اص تخش ّای تشچسة اًشطی ًوایاًگش -8

 د: آخشیي تخش                       ج: تخش پٌجن                 ب: تخش چْاسم      الف: سِ تخش اٍلیِ               

 دسصذ است؟ 30اتلاف اًشطی کوتش اص تاصدُ کذام یک اص ًیشٍگاُ )ّای( صیش تِ دلیل  -9

 د: سیکل تشکیثی                           ج: آتی ٍ گاصی                            ب: گاصی              الف: آتی                          

جاسی شذُ است.  آىدس  الکتشیسیتِکَلي  10عثَس کشدُ ٍ  سین ّادی دس جْت هعیيثاًیِ اص یک  هیلی 200جشیاًی تِ هذت  -10

 شذت جشیاى عثَسی چٌذ آهپش است؟

 2د:                                         20ج:                                  50ب:                                             5الف: 

 است؟ mAچٌذ  A 0/05هقذاس جشیاى  -11

     5000د:                                        500ج:                                   50ب:                                            5الف: 

 گَشی کشیستالی تش اساس کذام یک اص آثاس جشیاى الکتشیکی کاس هی کٌذ؟ -12

 ج: شیویایی                                 د: گشها   ب: ًَس                                                                   الف: فشاس

 سیوی کِ تِ یک تاتشی هتصل شذُ است تشادُ ّای آّي سا جزب هی کٌذ. ایي هطلة چِ آثاسی اص جشیاى الکتشیکی است؟ -13

 د: خاصیت هغٌاطیسی          ج: فشاس ٍ گشها                             الف: خاصیت الکتشیکی                 ب: گشها                  

 ّوِ ی گضیٌِ ّای صیش داسای ٍجِ هشتشکی داسًذ تِ جضء... -14

 خاًگید: ٍلتاط هصاسف  ج: هٌثع تغزیِ الکتشیکی                              DCالف: تاتشی                                    ب: طًشاتَس 



 

 

 ّوِ ی گضیٌِ ّای صیش جضء اجضای غیش اصلی هحسَب هی شًَذ تِ جضء ... . -15

 د: آهپش هتش                               ج: ٍلت هتش  ب: لاهپ                               الف: فیَص                                    

 

 3اص  3صفحِ 

 تاسم سؤالات سدیف

E 

  کَتاُ پاسخسؤالات 

 تفاٍت ّادی ٍ عایق سا اص ًظش تعذاد الکتشٍى ّای لایِ ٍالاًس تیاى کٌیذ؟ ٍ اص ایي ًظش تْتشیي ّادی ٍ عایق کذام اًذ؟  -1

 (25/0الکتشٍى ٍالاًس داسد. ) 5( تْتشیي عایق 25/0. )الکتشٍى است 4ِ ٍالاًس تیشتش اص دس عایق تعذاد الکتشٍى ّای لای

 (25/0)یک( الکتشٍى ٍالاًس داسد. ) 1تْتشیي ّادی (25/0.)الکتشٍى است 4 یِ ٍالاًس کوتش اصتعذاد الکتشٍى ّای لادس ّادی 

 ًیشٍی جارتِ ٍ دافعِ تیي دٍ تاس تِ چِ عَاهلی تستگی داسد؟ -2

 ٌس هحیط تیي دٍ جسنج -3فاصلِ تیي دٍ جسن               -2      هقذاس تاسی کِ دس ّش جسن ٍجَد داسد.  -1

 تفاٍت تشهَپیل ٍ تشهَکَپل چیست؟ -3

 (5/0) تشهَکَپل: تا اتصال دٍ فلض غیش هتشاتِ تشهَکَپل هی گَیٌذ. 

 (5/0) هی گَیٌذ.تشهَپیل سا  اتصال چٌذیي تشهَکَپل تِ یکذیگش  تشهَپیل: 

 فسفشساًس چیست؟ -4

 (1) ساًس هی گَیٌذ.پَدس سفیذ سًگ چسثیذُ تِ جذاسُ داخلی لاهپ فلَسسٌت سا  فسفش 

 هٌثع جشیاى هتٌاٍب سا تعشیف کٌیذ؟            -5

                              (5/0)  ٍ داسای فشکاًس است.(5/0) هٌثعی است کِ جْت جشیاى آى تغییش هی کٌذ 
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 هسائل 

9ٍ یک تاس هثثت   کَلٌی 5 10اًذاصُ ٍ ًَع ًیشٍی تیي یک تاس هٌفی  -1  هتشی اصساًتی 3ی کَلٌی سا کِ تِ فاصلِ 6 10 

 کذیگش قشاس داسًذ سا تعییي کٌیذ؟ی

 

 (25/0ًَع ًیشٍ جارتِ است. ) 
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ٍلت تشقشاس شذُ است.  4ساًتی هتش اص یکذیگش قشاس داسًذ، اختلاف پتاًسیل  4تیي دٍ صفحِ ی هَاصی کِ تِ فاصلِ  -2

 هطلَتست:

 الف: شذت هیذاى الکتشیکی تیي دٍ صفحِ سا تذست آٍسیذ؟

4 1   ب: اگش یک تاس هثثت   تیي ایي دٍ صفحِ قشاس گیشد، چِ ًیشٍیی تش آى ٍاسد هی شَد؟ 16 10 
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5 ساًتیوتش اص یکذیگش قشاس داسًذ تشاتش10 تیي دٍ صفحِ هَاصی کِ تِ فاصلِ یشذت هیذاى الکتشیکی  -3  103
 
 

 
هی تاشذ.  

 اختلاف پتاًسیل الکتشیکی هتصل تِ ایي دٍ صفحِ چٌذ ٍلت است؟
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 نظر همکاران ارجمند صائب است.

 با تشکر فراوان 

 گروه آموزشی الکتروتکنیک استان فارس
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